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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA  
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09 ÀS 12:00h 

 

Aos dezoito dias do mês de janeiro, do ano dedois mil e vinte e dois, às 9:00 (nove 
horas) via plataforma googlemeet, realizou-se reunião ordinária da COMISSÃO 
PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA UFOPA (CPA), composta pela presidente  Jorgiene dos 
Santos Oliveira; Sâmia Rubielle Silva de Castro (representantes Docentes); Haroldo 
Cesar Souza Andrade, secretário executivo e representante titular dos Técnicos 
Administrativos em Educação; Marluce Costa Coelho – representante suplente dos 
Discentes e José Leandro da Silva Correa, estatístico, membro colaborador da CPA. A 
reunião teve início com a apresentação da seguinte pauta: (a)Modelagem da 
metodologia de coleta dados junto às categorias; (b) Apresentação da minuta dos 
questionários de coleta de dados. A reunião teve início com a leitura de documento 
contendo as diretrizes para a modelagem da nova estrutura de coleta dos dados que 
irão compor o material a ser coletado junto à comunidade acadêmica, em consonância 
com a legislação vigente no que tange aos procedimentos de avaliação instituição 
interna própria da CPA. Os diálogos seguiram no sentido da necessidade de 
reestruturação tanto dos eixos da pesquisa, quanto dos próprios instrumentos. Ficou 
definido que a comissão passará a utilizar o módulo de avaliação institucional (MAII-
sigaa), presente no sistema integrado de gestão acadêmica da UFOPA (sigaa). Os 
encaminhamentos foram direcionados para a confecção de material mais robusto sobre 
o redimensionamento dos eixos e dos questionários, bem como a reativação o acesso 
ao módulo de MAII-sigaa. O ponto de pauta 2 ficou de ser avaliado após essas 
providências. A CPAdeu-se por satisfeita. Não tendo mais pontos de pauta a tratar, a 
reunião foi finalizada e por mim,Haroldo CésarSouza Andrade,lavrada a presente ata 
que vai assinada por mim e por todos os presentes. 
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